

С Днем энергетика!

22 декабря 2022



Сегодня в России отмечается День энергетика. Профессиональный праздник всех, кто причастен к созданию или обслуживанию энергетической системы, кто занимается строительством генерирующих объектов, разработкой передовых энергетических технологий. Праздник всех, для кого энергетика стала не только работой, но и образом жизни.

В этом году, когда мир столкнулся с новыми вызовами, энергия стала главной «валютой», ключевым приоритетом для всех, ведь глобальный энергетический ландшафт переживает «идеальный шторм».

При этом стало очевидно одно: никакой перекоп в пользу одного направления энергетики не решит всех возникающих задач. Как [прозвучало](#) на главной энергетической выставке планеты – ADIPEC-2022, миру нужны все возможные решения. «Это не нефть и газ, не солнечная и ветровая, не атомная и водородная. Это и нефть, и газ, и солнечная, и ветровая, и атомная, и водородная энергетика, плюс новые виды чистой энергии, которые еще только предстоит открыть и использовать» (с).

Миру нужно максимум энергии, минимум выбросов!

А значит, пришло время коллаборации и сотрудничества, объединения технологических и кадровых ресурсов, строительства инновационных объектов на основе новых решений. И именно энергетика может объединить разъединившийся мир в их поиске.

С праздником!

